3)YEva cwua A, KiveiTal og op|COVT|0 eninedo Je ™mv En|6pc10r] Miag op|COVT|cu; SUvaung F kal Tn oTiyHn
ti=2s, UUYKpOUETCII ME akivnTo owua B. Tn oTIyHn TNG Kpouong, 0TG|JCITCI Kal n dpdon Tng éuvupnq F,
VM N Kpouan diapkei anslpoeAdyiaTa. ZT1o didypappa divetal n oppr Tou cWUATog A 0 oUVAPTNON HE
TO XpOVvo.
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i) Ta Tnv kpouon HeTafl Twv dUo owHaTwy va Bpebouv:

a) H peTaBoAn TNG oppAG Tou oOPATOGA.

B) H opun nou anéktnoe To cwpa B peta Tnv kpouaon.

i) Na Bpebei To NETPO TNG TPIRNC OAioBnoNG Nou aokeital oTo cwua A anod To eninedo.
iii) Molo To YETPO THE agkoUpevng duvaungF;

iv) Av n yala Tou owpatog A eival m=2kg, va Bpebouv:

a) To €pyo TNG TPIBAG OTO XPovikd diaoTnla anod 2s-5s.

B) H1oxUc TG dUvapngF Tn Xpovikr oTiyhn ta=1s.

Atravrnon

)

a) TTPOPaAvVWG ¢NTeiTal N HETABOAN TNG OPHUNG TOU CWHATOG A PETA OTNV KPOUOT).

Pajore _ —6 B 0 ,

Tm 12 ( )0 5= Py e _( )0 SPy o = P e =90%P, ., KOTG PETPO KaI pE QVTIBETN
KateuBuvor.

B) H aoknon dev pag divel opICPEVA OTOIXEIO OTTOTE Ba TTOUUE OTI EQODOV KPoUuaT Eival EAAOTIKN
m
XWPIG BEPUIKEG ATTWAEIEG KAI VIO AUECWG PETA TRV KPOUGH N Opun Tou owuaTtog B eivar 6Kg —
S
ME avTIBeTn KateuBuvon ato 10 A.
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1) At Tov 2 VOO Tou veuTwva exoupe F =ma= m% = T =F= T

H duvapun F €ival To aITio T0 OTTOI0 KIVEI TO Cwua A Kal Tou TTpoadIdEl TNV OPHN TOU N OTToIa

@aiveTal 6Tl GTO onuelo kpouang eival 12Kg m Kal geTa TNV Kpouaon 10 50% autng dnAadel
S



m
6Kg —. Omote pmropoupe va Toupe 6T auTr n opun avaAoyel ato 50% NG F TTou apyika
S

onuioupynaoe TNV opun.To cwua A PJETA TNV KPOUGT GUVEXICEI TNV KIvnon TOU atro TO ONUEIO
t=2s pE avTIOTPOYPN KATA POpa Opun Kal Ba cTauartnoel oTo anuelo t=5s dnAadn oe 3s. To aitio
TToU Ba TO OTANATACEI €ival n duvapn TPIBNG WG avTaywvioTng TNG duvapng F. Atro eAeiyn
aAAWV CTOIXEIWY TIC OOKNONG Ba EPYACTOUNE WE TIG MECEG TIMEG TWV HEYEBWV.
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iv)

a) To gpyo NG TPIBNG T yIa TNV KIvnon atrd To onuelo t=2 oTo onuelo t=5 eivai
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B) 10 onueio t=1s n opun P cival atmd 1o diaypappa 6
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